

NAGYATÁD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

TÁJÉKOZTATÓ

AZ „EGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÁS FEJLESZTÉSE NAGYATÁDON” CÍMŰ PÁLYÁZAT KERETÉBEN BESZERZÉSRE KERÜLŐ GÉPJÁRMÚRÓL

Nagyatád Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be az Új Széchenyi Terv Dél-Dunántúli Operatív Program keretében megjelent „Egészségügyi alapellátás fejlesztése” című, DDOP-3.1.3/G-14 azonosító számú pályázati felhívásra, amelyet a Nemzetgazdasági Minisztérium képviseletében eljáró Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft., mint Közreműködő Szervezet támogatásra érdemesnek ítélte. A fejlesztés keretében 100 %-os nem visszatérítendő támogatásból megvalósul a nagyatádi Egészségügyi Központ épületének fejlesztése, valamint egy ügyeleti autó beszerzése.

Az „Egészségügyi alapellátás fejlesztése Nagyatádon” című, DDOP-3.1.3/G-14-2014-0118 azonosító számú pályázat megvalósításával a lakosság számára hozzáférhetővé válik egy megfelelő infrastrukturális ellátottsággal rendelkező intézmény, javul az épületben működő háziorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi, valamint az alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti, továbbá a védőnői szolgálat és munkafeltételek színvonala és minősége.

A projekt keretében 2015. júniusában megvalósult a központi orvosi ügyeleti feladatok ellátásának biztosítását szolgáló személygépkocsi cseréje. A beszerzés eredményeként új, hatékonyabb, valamint optimálisabb üzemanyag felhasználású gépjármű került használatba, csökkentve ezzel a működési költségeket és biztosítva a megbízható használatot.

A Nagyatádi Járás lakosságát ellátó hétközi és hétvégi ügyeletet a Rinyamenti Kistérségi Társulás tizennyolc települése együttműködés keretében biztosítja. Minden háziorvos részt vesz az ügyelet ellátásában, amelyek a rendelője az Egészségügyi Központban van.

A most lecserélt Suzuki Vitarát az ügyelet tíz évig használta, amely idő alatt 543.806 kilométert tett meg. Egyre gyakoribbak és nagyobb mértékűek voltak a jármű meghibásodásai, ezért mindenképpen szükséges volt egy új gépjármű beszerzése. Az új ügyeleti autó egy Skoda Yeti 1.2 TSI típusú jármű, melynek ára 4 millió 150 ezer forint volt, amely összeghez az Önkormányzat a pályázat keretén belül 3 millió 990 ezer forint támogatást nyert el. Ezen gépjármű megfelelően és biztonságosan fogja szolgálni térségünkben az orvosi ügyeleti ellátást.

A projektről bővebb információt a www.nagyatad.hu oldalon olvashatnak.

A kivitelezés kezdetének és befejezésének időpontja:

Kivitelezés kezdete: 2015. július 15.

Befejezés tervezett időpontja: 2015. október 15.

A projekt kezdetének és befejezésének várható időpontja:

A projekt megvalósításának kezdete: 2015. július 15.

A projekt megvalósításának befejezése: 2015. október 30.

Közreműködő Szervezet:

Nemzetgazdasági Minisztérium képviseletében eljáró Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség
Közhasznú Nonprofit Kft.

7621 Pécs, Mária u. 3.

A projekt összköltsége: 60 000 000 Ft

A támogatás összege: 60 000 000 Ft

A támogatás mértéke: 100 %